TPAIIEZA OEMATQN, IIIGANOTHTEX

1.’Eva xovti mepiéyetl 5 dompeg, 9 pavpeg ko 16 kdkkiveg Kon mpdotveg pndiec. Emdéyoovpe
toyoio o prdia. Atvoviot ta evoeyopeva:
A: n pumdra givon dompn
B: 1 purdia givon kokkvn
I': n pndra etvon Tpdoiv.
a) Na ypdyete 0t YAOGGA TOV GLVOA®V TO EVOEXOUEVQL:
i) N uraia dev tvan dompn
ii) N pwéda etvon kdkKvn N Tpdovn.
B) Na Bpeite v mbavotta TV Topardve evoeyopévav.  P(A')=25/30, P(KUIT)=16/30

2. 0) Av A, B, T givon tpia gvdeydpeva evog deyIATIKOV y®PoL Q evOg TEPANATOS TOYNG, VO
OlOTLTIMCETE AEKTIKG TOL TOPOKAT® EVOEXOUEVQL:
i)AUB ii)BNT iii) (ANB)NT iv) A’
B) £10 TapakdTm® oYL TOPIoTAVOVTOAL HE Odypappa Venn o Tapamive Oty LoTikog XMdpog
Q kot ta tpio evoeyopeva A, B kot I' avtod. Na vroroyicete v mbavotnto
TPAYLATOTOINONG TV EVOEYOUEV®V TOL (0) EPOTAUATOC.

3.’Eva mieontikd maryvidor maileton pe (gvyn avtimdAmy towv 0vo GUA®MVY. 10 Tty viot

ocoppetéyovv 3 avtpeg, o Anuntpng (A), o Koortog (K), o Myding (M) kot 2 yovaikeg,
n Epnvn (E) xou n Zon (Z). Emidéyovion otnv 10yn €vag Gvipog Ko Lo Yovoiko Yo vo,
OlY®VIGTOVV KOl KOTOYPAPOVTOL TO OVOLLATH TOVG,.
a) Na Bpebei o derypatikdg xdpog Tov TEPEUATOC.
B) No vroAoyicete TIg TOAVOTNTES TOV TAPAKATO EVOEYOUEVOV

A : Na dwyoviotnkav o Kootag 1 o Mydang .

B : No dwryoviotnke n Zom.

I': Na pn dwayoviotnke ovte 0 Kdotag ovte o Anuntpng.

4. Amo tovg padntég evog Avkelov, 10 25% coppetéyet ot Beoatpikn opdoda, To 30%
GUUUETEXEL OTNV OUAO0 TOO0GPaipov Kot To 15% TV pabntdv cuUUETEXEL KOt OTIG
dvo opdodeg. Emdéyovpe tuyaia €va pobnti). Av OVOLAGOLLLE TO EVOEYOLEVAL:

A: o paBntg va coppetéyetl otn Beatpikn opada.
B: 0 pafnmc va coppetéyet oty opdioa modoseaipov,
o) Vo EKPPACETE AeKTIKA Ta evogyopeva: i) AUB i) ANB  iii) B-A iv) A"
B) va vroAoyicete TIC TOAVOTNTES TPAYUATOTOINGNG TV EVOEXOUEVDV
i) 0 paBnc mov emMAEYONKE VO CUUUETEYEL LOVO GTNV OUAO0 TTOSOGPAIPOV
ii) 0 paOnMg mov emAEYONKE VL U CLUUETEYEL GE Ko opdda.
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5. Atvovtan dvo evoeydpeva A, B evidg derypoticod ydpov Q Kot ot ThovOoTnTEeS P(A)=Z ,

5 1
P(A-B)=— xou P(B)=—.
(A-B) 3 (B) p

a) Na vrtoloyicete v P(ANB).
B) i) Na mapactioete pe odypoppo Venn kot vo ypAYETE 6T YAOOOO T®V GLVOAWDV TO
evogyopevo «A 1 By.
ii) No vmoLoyicete TV mBavoTTO TPOYLOTOTOINGNG TOV TAPUTAVE® EVOEYOUEVOV.

6. Alveton o mivakog
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Eniéyovpue tuyaio £vav amd toug evvéa dStymelovg aptBpods Tov Taparave TivaKa.
Na Bpeite v mBavoTTO TPAYHOTOTOINONG TOV TOPAKATO EVOEYOUEVOV:

A: 0 dwynotog va givat apTiog

B: o dtynoerog va ivar dptiog kot moAAaTAGG10 ToV 3.

I': o dwynoerog va tvon dptiog | ToAdamAdcto Tov 3.

7. Alveton 1o cvvoro Q={1,2,3,4,5,6} ka1 to. vwoocvLvoAd Tov A={1,2,4,5} xou B={2,4,6}.
o) Na mtapactoete 61o 1010 dudypappe Venn, pe Bacikd civoro 1o Q, o chvora A kot B.
Kotomv, va tpocdiopicete ta chvora A UB, ANB, A' kou B'.
B) Emiéyovpue tuyaia éva otoryeio tov Q. Na Bpeite Tig mBavOTNTES TOV EVOEXOUEVOV:
i) No unv mpaypoatomombei to evoeydpevo A.
ii) Na paypoatonomBovv cuyypodveg ta evdeydpeva A kot B.
iii) Na mpaypatorombei Eva tovAdyiotov amd ta evoeydueva A, B.

8. An6 tovg omovdactég evog Qdeiov, 10 50% pabaiver mavo, To 40% pabaiver kiBapa, eved to
10% tov omovdactdv pabaiver kat ta 600 avtd Opyava. EmAéyovue toyxaio £va 6movdaoth
Tov Qdeiov. Opilovpe Ta evoeyOpevaL:

A: 0 6moVdUGTHG AVTOC padaivel mdvo.

B: 0 omovdaotig avtdc pabaiver kiBdpa.

Na Bpeite v mbavotnTa Tpayatomoinons Tov evoeyouévou:

a) O omovdaotng avTog va padaivel Evo TOLAYYIGTOV 0o Ta 600 TOPATAVED OPYOVa.
B) O omovdactg avtdg va unv pobaivel kavévo amd o 000 TOPUTAVE® OPYUVaL.

9. To 70% twv katoikwVv pog ToAng &xel avtokivnto, to 40% £xel unyavaxt kot 1o 20% £yet
Kot avtokivinto ko unyavakt. Emtiéyovpe toxaio évav kdtowo ot tng moAng. Opilovpe
T0 EVOEYOUEVL
A: 0 KATOKOG VoL £Y€L ALTOKIVNTO
M: o Kdrtowog va £xel pnyovaxt.
0) Vo EKPPACETE AeKTIKA Ta evdgyOeva: i) AUM i) M—A  iii) M".
B) Na Bpeite v mBoavoOTNTO 0 KATOIKOS TOV EMAEXONKE !
i) No unv éxet unyovaxt.
ii) No unv éxet obte pnyoavdxt obte avtokivnto.



10. A6 tovg 180 pabntég evog Avkeiov, 20 pabntég coppetéyovv otn Beatpikn opdda,
30 pabntég coppetéyovv oty opada otifov, eved 10 pabntég coppetéyovy Kot otig 600
opades. Emidéyovpe tuyaio Evav padntr tov Avkeiov. Opilovpe ta evoeydpeva:
A: 0 pobntng cuppeTEXEL ot Beatpikn opdoa
B: o panmc ovppetéyet oy opdda otifov
o) VO EKPPACETE AeKTIKA T evOeyOpeva: i) AUB  ii) B-A iii) A".
B) Na Bpeite v mbavotnta o pabntic mov emALyOnke:
i) No un ooppetéyet og kapio opdda.
ii) Na ocvppetéyet poévo oty opdda otifov.

11. 'Eva Avketo €xel 400 pobntég amd toug omoiovg o1 200 givon pobntég g A' taéng. Av
emiéEovpe Toyaia Eva pobnt, n mlavotta va eivor podntg e I tédéng ivor 20%.
Noa Bpette:
a) To mAn0og tov padntov me I tédéng
B) To mAnBoc¢ twv pabntov e B' taénc.
v) Tnv mBoavotnta o pabntg mov emAaélape va givar g B' tdéng.

12. X éva tunpa g A' Avkeiov kdmotor padntéc mapoakorovfovv padnpoata AyyAk®dv Kot
kémotor N'oAlikov. H mbavotta Evag pabntic va unv tapakorovdel I'oddikd sivon 0,8. H
mBovotnTa Evag pnabntig va topakorovdel Ayyiikd eival tetpamidcio ard Ty mbovotnta
va mwopakorovdel I'aAlwukd. Tédog, n mBavotTa Evag pobntig va tapakorovdel padnuata
TOVAGYIOTOV oG amod Tig dVo YAm®ooeg gtvat 0,9.

a) EmiAéyovpe éva pabntm oty toyn.
i) [Tow etvon m mBavOTTA 0WTOG Vo TapakoAovBel pabnpata Kot Twv 00 YAOGoHV;
ii) [Towa etvan n mBavoTTO ALTOG Vo TapaKoAovOel pabfpata pévo pog amod Tig 0Vo
YADOOEG;
B) Av 14 pabntég mapakorovBovv pdévo Ayyhxd, Técot ivar ot LobnTéG Tov TUNLOTOG;

13. H e&étaom og éva dtyovioud tov Madnpatikov meptihdpPave 600 Bépata ta omoia Expene
va aravtioovy ot eéetalopevol. [a va BabpoioynBobdv pe apiota Empene Vo omovTGoVV
Kot ot 000 Bpata, evd Yo va TEpAcOLY TNV £EETOOT ETPETE VO ATOVTIIGOVY GE £Vl
TOVAdIoTOV amd T 0V0 Bpata. Xto daymvicpd e€etdotnikayv 100 pabntés. 1o npdto
0épna amdvinoav cmwotd 60 padntéc. 1o devtepo BEpa andvinooyv cwotd 50 pabntéc, evad
Kot ota 000 Bépata andvinoav cootd 30 padntéc. Emiéyovpe toyoia Eva pabnt.

a) No tapaoctioete pe didypoppo Venn kot Le xpron g YA®OoOS TV GUVOA®Y
(opiovtog ta KATAAANAG EVOEYOUEV) TO TOPATAVE® SEGOUEVA.
B) Na vroAoyicete v mbovotnta o pobnng:
i) Na andvinoe cootd pdévo oto devtepo BEpa.
ii) No BaBporoynOei pe aprota.
iii) No. unv andvince cwotd o Kavéva Bpa.
iv) Na népaoce v e&étaon.

14. Z¢ po opdada wov amotereiton amd 7 dvopeg ko 13 yovaikeg, 4 amd Tovg dvopeg Kot 2 and

116 yovaikeg mailovv oxdkt. EmAéyovpue toyxaio éva amd ta dtopa avtd.

o) No tapaoctioete pe ddypoppo Venn kot e xpnon g YA®GoOS TV GUVOA®Y TO
eVoEYOLEVO TO dTopo OV EMAEXONKE:
i) va etvar avopag 1 va mailel oraxkt.
ii) va punv gtvan dvdpag kot va mailer okakt.

B) Na vroAoyicete v mbavotnta to dropo mwov emALyOnke va givor yovaika kot va tailet
oKAKL.



15. O1 0pdoteg pog KAomng 0téuyay | v avtokivnto kot Petd amd v kotddeon dtopdpwv
HLaptOp@V £Yve YVOGTO OTL O TETPAYNPLOG APIOUAS TG TIVOKIONG TOL OLTOKIVIITOL El)E
TPOTO Kot T€TOPTO YNeio 10 2. To devtepo ymoeio nrav 6 1 8 1 9 Kot 10 Tpito Yneio Tov
nrov4n 7.

a) Mg ypnon devopodiaypauLaTOG, VO TPOGIOPIGETE TO GUVOAO TV dVVOTAOV aplOU®V TNG
TvaKidog TOV AVTOKIVITOV.
B) Na vroAoyicete TI TOAVOTNTES TOV TOAPOKATO EVOEYOUEVOV
A: To tpito ynoio tov apBpov g mvakioag etvor to 7.
B: To devtepo ynoeio tov apBpov g mvakidog ivat 6 1 8.
I': To 6evtePO YNoio tov apBpod g mvokioag dev ivor ovte 8 ovte 9.

16. Ao po épevva petald pobntadv evog Avkelov g ympag, Tpoékvye 0Tt 10 80% TV
padntav mivel yaio 1) Tpdel Svo ETe Yol pe fodtupo kot pEA 6To GTiTL TO TPWI.
Eniéyovpue éva pobntm oty thyn kot opiovpe ta evoeydpeva:

A: 0 pobntig mivet Yoo
B: 0 pafntc tpmet dvo pétec woul pe Bodtupo kot HéA
Av amd 1o chvoro TV padntodv 1o 60% mivel ydio kot 10 45% TpdEL Svo PETEC YO pe
Bovtupo kot pEM,
a) Na opicete pe yprion g YAOCCOS TWV GUVOA®Y TO EVOEXOLEVAL:
i) 0 paBnmg obvte va mivel ydda ovTe va TpmEL VO EETES Yo te BoVTVPO KoL pLEAM
ii) 0 paOng va miver yoha ko va Tpdel dvo eEteg youi pe fodTupo Kot HEAM
iii) o paBng va miver povo yéa.
B) Na vroAoyicete v mBovoTnTa TPayLOTOTOINGTG TOV EVOEXOUEVMV TOL O) EPMTNLOTOG.
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17. Mo nuépa, oto tunpa A evdg Avkeiov, To 7 TV pontov oev £xel dStuPdoel ovte

AAyeBpa ovte ['empetpia, evd T0 3 TOV ponTov &xet StuPfdcel Kot ta VO aVTA

padnuoto. H kabnyntpla tov pobnpoatikdv emAgyet toyaio évo pobntn yio vo tov
e€etdoet. Opilovpe ta evdeydueva:
A: o padntg va £xet drafacet AhyeBpa
I': 0 pabntg va éxet draPaocet l'ewpetpio
a) No mopootioete pe ddypoppo Venn kot Le xpnon g YAMoooS TV GUVOA®V To.
dedoUEVH TOL TPOPANUATOG.
B) Na vrohoyicete tnv mbovotnta o pobntng:
i) va €yetl dafdoet £va Tovhdyiotov amd T dvo padnuato
ii) va &xet oaPacel Eva povo amd ta dvo padnuato.
v) Av yvopilovpe emmAéov 6Tt ot piooi amd tovg pabntég Exovv dafacetl I'eopetpia, va
Bpeite v mBavoétTO 0 oS!
i) va &xetl dwoPdoet 'empetpia.
ii) va &xetl oaPacer Adyefpa.



